

昭和36年度滋賀県統計書正誤表

頁	表	列	行	誤	正
4	2	5	32	14,935	14,535
"	"	5	33	7,535	7,135
"	"	8	17	12,49	121,49
8	7	8	3	89	8.9
57	38	4	34	42	442
69	33	6	5		イタリツク 9
80	42	4	17	60	360
"	"	"	18	60	160
"	"	"	19	21	221
135	87	10	1	122,815,652	122,790,047
"	"	"	9	54,872,536	54,846,931
137	87	9	12	43,055	68,066
"	"	10	11	3,192,009	3,166,404
"	"	10	12	456,027	430,422
140	88	2	27	17	18
"	"	6	27	4	5
141	88	12	23	129,391	29,391
154	99	3	5	1,440,245	14,640,245
172	115	3	5	(-)	(78)
"	"	4	5	(-)	(1025)
187	130	3	9	36	1,136
187	130	3	10	1,136	6
189	130	1	13	778	78
270	206	4	1	423,831,0000	423,831,000
274	208	4	1	12,0099,967,539	12,009,967,539
275	207	3	5	338,814,531	2,338,814,531
"	208	4	2	42,669,296	42,693,296
341	295	4	23	04	40
343	299	9	12	0	530
348	附録		表頭	製造品出荷額等 千円	製造品出荷額等 百万円
"	"	6	50	200	210
"	"	7	55	169	1,369
"	"	13	11		32,482
"	"	15	13	246	240
349	"	2	10	11,069,836	1,069,836
"	"	2	29	704,074	904,074
"	"	9	3	43,539	33,539